

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje	
<b>Ministarstvo zaštite okoliša i prirode</b>	
<b>Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o prijedlogu Odluke o područjima sakupljanja ambalažnog otpada</b>	
Datum dokumenta:	17.04.2015.
Verzija dokumenta:	Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
<b><u>Sažetak dokumenta:</u></b>	
<p>Pravna osnova za izradu prijedloga Odluke o područjima sakupljanja ambalažnog otpada određena je u članku 68. stavku 2. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj: 94/13). Ovim se prijedlogom na teritoriju Republike Hrvatske određuju područja sakupljanja ambalažnog otpada od pet regionalnih cjelina. Područja su određena temeljem analize i prijedloga Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, KLASA: 351-04/14-09/26, URBROJ: 563-14-1/249-14-1 od 3. prosinca 2014. godine.</p>	
<b><u>Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:</u></b>	
<p>Prijedlog Odluke sadrži podjelu teritorija Republike Hrvatske na pet regionalnih cjelina (središnja Hrvatska, sjeverozapadna Hrvatska, istočna Hrvatska, sjeverni Jadran i Lika te srednji i južni Jadran) za obavljanje usluge sakupljanja ambalažnog otpada. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost se obvezuje za navedena područja sakupljanja raspisati javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja ambalažnog otpada, sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i Pravilniku o ambalaži i ambalažnim otpadom.</p>	
<b><u>Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:</u></b>	
Internetsko savjetovanje	
<b><u>Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:</u></b>	
<p>Prijedlog Odluke o područjima sakupljanja ambalažnog otpada odnosi se na osobe koje gospodare ambalažnim otpadom, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode te svu zainteresiranu stručnu zajednicu i javnost.</p>	
<b><u>Rok:</u></b>	
<p>Rok za zaprimanje odgovora je 30 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva, to jest <b>od 22. travnja do 22. svibnja 2015. godine.</b></p>	
<b><u>Kontakti:</u></b>	
<p>Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite isključivo putem <a href="#">Obrasca</a> objavljenog na ovoj stranici na adresu elektroničke pošte: <a href="mailto:okolis.otpad@mzoip.hr">okolis.otpad@mzoip.hr</a> ili redovnom poštom na: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, Sektor za održivo gospodarenje otpadom, planove, programe i informacijski sustav, Radnička cesta 80, 10 000 Zagreb.</p>	
<p>Molimo zainteresiranu javnost da prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstavke daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.</p>	